

RESOLUCIÓN No. 090 Itagüí, 29 de Septiembre del 2025

(CONVOCATORIA No. 002 DE 2025)

POR MEDIO DE LA CUAL SE MODIFICA LA RESOLUCION No. 084 DEL 26 DE AGOSTO DE 2025 "POR LA CUAL SE EFECTÚA LA CONVOCATORIA PÚBLICA PARA LA ELECCIÓN DEL (LA) SECRETARIO (A) DEL CONCEJO MUNICIPAL DE ITAGÜI ANTIOQUIA PARA LA VIGENCIA 2026 "

La Mesa Directiva del Concejo Municipal de Itagüí Antioquia, en ejercicio de sus facultades constitucionales, legales y reglamentarias y en especial las conferidas por el artículo 272 de la Constitución Política, Ley 1904 de 2018, Ley 2200 de 2022, Resolución 0728 de 2019 y El acuerdo 007 del 2024 y,

CONSIDERANDO

Que mediante la Resolución No. 084 del 26 de agosto de 2025, la Mesa Directiva del Honorable Concejo Municipal de Itagüí – Antioquia previa autorización de la plenaria de la Corporación dio inicio y reglamento la Convocatoria Pública de Méritos para la elección de Secretario del Concejo Municipal de Itagüí - Antioquia para la vigencia 2026.

Que en el parágrafo segundo del artículo 10 de la Resolución No. 084 del 26 de agosto de 2025, faculta a la Mesa Directiva para modificar los asuntos relacionados con la misma.

Que una vez publicada la convocatoria, se advierte una imprecisión en algunos conceptos establecidos en el contenido de la resolución No 084 del 26 de agosto de 2025.

Que el artículo 45 de Ley 1437 de 2011 código de procedimiento administrativo y de lo contencioso administrativo, permite la Corrección de errores formales. En cualquier tiempo, de oficio o a petición de parte, se podrán corregir los errores simplemente formales contenidos en los actos administrativos, ya sean aritméticos, de digitación, de transcripción o de omisión de palabras. En ningún caso la corrección dará lugar a cambios en el sentido material de la decisión, ni revivirá los términos legales para demandar el acto. Realizada la corrección, esta deberá ser notificada o comunicada a todos los interesados, según corresponda.

Que en virtud de lo anterior y con miras de garantizar el principio de transparencia, se hace necesario corregir y/o aclarar algunos conceptos de dicho acto administrativo, específicamente del cronograma.

Viene de la resolución N°.090 del 29 de septiembre del 2025, por medio de la cual se modifica la Resolución No. 084 del 26 de agosto de 2025 "por la cual se efectúa la convocatoria pública para la elección del (la) secretario (a) del concejo municipal de Itagüí Antioquia para la vigencia 2026





Que, en mérito de lo expuesto,

RESUELVE

ARTÍCULO PRIMERO: Modificar y aclarar el artículo 10 de la Resolución No. 084 del 26 de agosto de 2025, quedando de la siguiente manera:

ACTIVIDAD	FECHA			HORA	
	DIA	MES	ANO	A.M.	P.M.
PUBLICACIÓN DE CONVOCATORIA: Portal web Concejo del Municipio de Itagüí Antioquia: http:// www.concejodeitagui.gov.co Página web Universidad del Atlántico: https://www.uniatlantico.edu.co/departa mento-de-extension-y-proyeccion- social/convocatorias-publicas- concursos-publicos-de-meritos/ https://concursosdeseleccion@mail.uniat lantico.edu.co	26 al 08	Agosto Septiembre	2025		
INSCRIPCIÓN DE ASPIRANTES: virtual al correo electrónico: convocatoriasecretariogene ral2026@concejodeitagui g ov.co	Del 9 al 15	Septiembre	2025	8:00 am A	4:00pm
ESTUDIO DE REQUISITOS HABILITANTES. Para ser admitido o no admitido.	Del 16 al 19	Septiembre	2025		
LISTA PRELIMINAR DE ADMITIDOS Y NO ADMITIDOS: Portal web Concejo del Municipio de Itagüí Antioquia: www.concejodeitaqui.qov co http:// Página web Universidad del Atlántico: https://www.uniatlantico.edu.co/depart amento-de-extension-y-proyeccion- social/convocatorias-publicas- concursos-publicos-de-meritos/	19	Septiembre	2025		



RADICACIÓN DE PREGUNTAS, QUEJAS Y/O RECLAMACIONES.	al Carried					
Página web Universidad del Atlántico: https://www.uniatlantico.edu.co/depart amento-de-extension-y-proyeccion- social/convocatorias-publicas- concursos-publicos-de-meritos/ Correo: concursosdeseleccion@mail.uniatlanti co.edu.co,	20 Y 22	Septiembre	2025	8:00 am	Hasta las 5:00pm	
RESPUESTA DE PREGUNTAS QUEJAS Y/O RECLAMACIONES presentadas, en el Portal de la UNIVERSIDAD DEL ATLANTICO se dará respuesta a través del correo electrónico suministrado por el	24	Septiembre	2025			
LISTA DEFINITIVA DE ADMITIDOS Y NO ADMITIDOS: Será publicada en el Portal de la Universidad del Atlántico Página web Universidad del Atlántico: https://www.uniatlantico.edu.co/depar tamento-de-extension-y-proyeccion- social/convocatorias-publicas- concursos-publicos-de-meritos/ Correo: concursosdeseleccion@mail.uniatlanti co.edu.co. Carrera 51 Nro. 51-55 CAMI piso 5 , Itagüí Antioquia: http:// www.concejodeitagui.gov.co	24	Septiembre	2025			
CITACIÓN A PRUEBAS DE CONOCIMIENTO Y COMPETENCIAS, en el Portal de la Universidad del Atlántico Página web Universidad del Atlántico: https://www.uniatlantico.edu.co/depar tamento-de-extension-y-proyeccion-social/convocatorias-publicas-concursos-publicos-de-meritos/ Correo: concursosdeseleccion@mail.uniatlantico.edu.co. Portal web Concejo, Itagüí Antioquia: http:// www.concejodeitagui.gov.co	25	Septiembre	2025			



PRUEBA DE NÚCLEO BÁSICO DE CONOCIMIENTOS: Carrera 46 # 51-41 Universidad Ideas Barrio Los Naranjos Itagüí Antioquia	28	Septiembre	2025	8:00 a.m. a 12' M	
PRUEBA DE COMPETENCIAS: Carrera 46 # 51-41 Universidad Ideas Barrio Los Naranjos Itagüí Antioquia	28	Septiembre	2025	8:00 am a 12 M	
PUBLICACIÓN DE RESULTADOS: Se Publicará en el Portal de la Universidad de la Atlántico Página web Universidad del Atlántico: https://www.uniatlantico.edu.co/depart amento-de-extension-y-proyeccion-social/convocatorias-publicas-concursos-publicos-de-meritos/ Correo: concursosdeseleccion@mail.uniatlantico.edu.co, Carrera 51 Nro. 51-55 CAMI piso 5 Itagüí Antioquia: http:// www.concejodeitagui.gov.co		Octubre	2025		



Solicitud de acceso a prueba escrita, la cual deberá realizarse presencial. La Universidad enviará correo de confirmación de recibido a quien haya presentado la solicitud.	03	Octubre	2025	8.00 AM	3:00PM
Acceso a las Pruebas a quien lo solicite. Concejo Municipal de Itagüí, ubicada en el piso 5 del Edificio del Concejo Carrera 51 Nro. 51-55 CAMI piso 5 Itagüí Antioquia	04	Octubre	2025	8:00 am a 10:00 am	
RADICACIÓN DE PREGUNTAS, QUEJAS Y/O RECLAMACIONES escritas sobre la publicación de resultados de las pruebas presentadas, únicamente en la Página web Universidad del Atlántico: https://www.uniatlantico.edu.co/depart amento-de-extension-y-proyeccion- social/convocatorias-publicas- concursos-publicos-de-meritos/ Correo: concursosdeseleccion@mail.uniatlant i co.edu.co,	6 - 7	Octubre	2025	8:00 am	4:00 pm
RESPUESTA DE PREGUNTAS QUEJAS Y/O RECLAMACIONES presentados, en el Portal de la UNIVERSIDAD DEL ATLANTICO se dará respuesta a través del correo electrónico suministrado por el solicitante.	17	Octubre	2025	8:00 a.m.	Hasta las 23:59
PUBLICACIÓN DE LA LISTA CON PONDERACIÓN DE HOJA DE VIDA, de candidatos que hayan obtenido un puntaje igual o superior establecido en los Acuerdos y/o Resoluciones con la valoración de la hojade vida, en el Página web Universidad del Atlántico: https://www.uniatlantico.edu.co/depart amento-de-extension-y-proyeccion-social/convocatorias-publicas-concursos-publicos-de-meritos/ Correo: concursosdeseleccion@mail.uniatlantico.edu.co,	21	Octubre	2025		
Presentación de reclamaciones a los resultados de la Valoración de los estudios y experiencia.	22	Octubre	2025	8:00	5:00



RESPUESTA DE PREGUNTAS QUEJAS Y/O RECLAMACIONES presentados, en el Portal de la Universidad del Atlántico se dará respuesta a través del correo electrónico suministrado por el solicitante	24	Octubre	2025		
PUBLICACION DE RESULTADOS Hasta el 100% de la calificación en el Portal de la Universidad del Atlántico http Página web Universidad del Atlántico: https://www.uniatlantico.edu.co/depar tamento-de-extension-y-proyeccion-social/convocatorias-publicas-concursos-publicos-de-meritos/ Correo: concursosdeseleccion@mail.uniatlantico.edu.co, Carrera 51 Nro. 51-55 CAMI piso 5, Itagüi Antioquia: http:// www.concejodeitagui.gov.co	31	Octubre	2025		
CITACIÓN A ENTREVISTA A ASPIRANTES AL CARGO DE SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO MUNICIPAL DE ITAGÚI	20	Noviembre	2025		
ENTREVISTA A ASPIRANTES AL CARGO DE SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO MUNICIPAL DE ITAGÚI que Corresponde al porcentaje establecido en el Acuerdo y/o presente Resolución.	26	noviembre	2025	8:00 am	5:00p m
ELECCIÓN DEL SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO DE ITAGÚI	27	Noviembre	2025		

SEGUNDO: Los demás aspectos de la Resolución No. 084 del 26 agosto de 2026, quedan igual.





Viene de la resolución N°.090 del 29 de septiembre del 2025, por medio de la cual se modifica la Resolución No. 084 del 26 de agosto de 2025 "por la cual se efectúa la convocatoria pública para la elección del (la) secretario (a) del concejo municipal de Itagüí Antioquia para la vigencia 2026

TERCERO: Esta resolución rige a partir de la fecha de su expedición.

PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE

Firmada en Itagüí Antioquia, a los veintinueve (29) días del mes de septiembre de 2025.

CRISTIAN DAVID 080 RIO AGUDELO

OSCINIO AGODELO

LKIN ÞÉ JESUS ZULETA ESTRADA

Vicepresidente Primero

MARIA ANGELICA GAVIRIA LONDOÑO

Vicepresidente Segunda

Proyectó: Wilman Antonio Rojo Zapata

Jefe Oficina Asesora Jurídica

Revisó: Uniatlántico